



Retificação

Tendo em vista a atualização da página da Pró-reitoria de Extensão, comunicamos a seguinte retificação do Edital Proex 02/2020, no que se refere ao endereço de acesso ao Termo de Compromisso da/do Bolsista.

Onde lia-se:

6.1.2 Termo de Compromisso do/da Bolsista de Extensão, disponível em https://www.unifal-mg.edu.br/extensao/prog_proj_formularios, preenchido e assinado, por ele/ela e pelo(a) coordenador(a) da ação;

Leia-se:

6.1.2 Termo de Compromisso do/da Bolsista de Extensão, disponível em <https://www.unifal-mg.edu.br/extensao/formularios-e-orientacoes/>, preenchido e assinado, por ele/ela e pelo(a) coordenador(a) da ação;

Alfenas, 17/08/2020

Gerência de Programas e Projetos
Pró-reitoria de Extensão – UNIFAL-MG